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ПЕРЕХІД ДО НОВОГО ПОКОЛІННЯ ГАЛУЗЕВИХ СТАНДАРТІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ОСНОВІ 
КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ

Бушуєва І. В. 
Запорізький державний медичний університет

Вступ. Приєднання України до Європейського освіт-
нього простору вимагає реформування системи освіти з 
метою органічної інтеграції національної системи освіти 
у світову. 

Основна частина. Порівняльний аналіз сучасних зару-
біжних освітніх систем і технологій та наукових розробок 
вітчизняних педагогів дозволив зробити висновок про те, 
що основними шляхами розвитку систем освіти є : постій-
не оновлення змісту вищої освіти з метою більш повного 
забезпечення потреб суспільства; орієнтація на забезпечен-
ня конкурентоспроможності випускників фармацевтичних 
факультетів на ринку праці; формування у студента профе-
сійних та соціально-особистісних якостей, які б дозволили 
йому повністю реалізувати свій інтелектуальний потенціал 
тощо. Праця фахівця фармацевтичної спеціальності спря-
мована на певний об'єкт (предмет) діяльності й полягає у 
виконанні визначених виробничих функцій та пов'язана 

з конкретною системою діяльності. Домінуючим в фар-
мацевтичній освіті стає формування здатності фахівця на 
основі відповідної фундаментальної освіти перебудовувати 
систему власної професійної діяльності з урахуванням со-
ціально значущих цілей та формуванням особистісних ха-
рактеристик майбутнього фахівця фармацевтичної галузі. 

Висновки. Перехід до нового покоління галузевих 
стандартів вищої освіти, на основі компетентнісного під-
ходу, є необхідним етапом на шляху реформування систе-
ми фармацевтичної освіти в Україні.

Література:
1. https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-484290-08/print
2. Кайдалова Л. Г. Професійна підготовка майбутніх 

фахівців фармацевтичного профілю у вищих навчальних 
закладах: монографія Л. Г. Кайдалова. Харків: НФаУ, 
2010. 364 с.

НАСКРІЗНА ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ МЕДИЦИНИ З ДИСЦИПЛІНИ «ПЕДІАТРІЯ»

Борисова Т.П., Абатуров О.Є., Больбот Ю.К., Шостакович-Корецька Л.Р. 
ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»

Вступ. Відповідно до Закону України «Про вищу осві-
ту» підготовка магістра медицини у 2015-16 рр. перейшла 
із рівня післядипломної на рівень додипломної медичної 
освіти та стала наскрізною [1, 2]. В навчальному плані під-
готовки фахівців другого (магістерського) рівня за спеці-
альністю 222 «Медицина», кваліфікації освітньої «магістр 
медицини» до змісту дисциплін професійної підготовки 
на ІV–VІ курсах включена наскрізна програма «Педіатрія 
з дитячими інфекційними хворобами» [3]. Актуальним на 
сьогодні є її створення. 

Основна частина. Загальний обсяг дисципліни «Пе-
діатрія» становить 20 кредитів. В порівнянні з навчальним 
планом підготовки рівня «спеціаліст» зі спеціальності 
«Лікувальна справа» навантаження на вивчення дисциплі-
ни суттєво збільшилось на VІ курсі (з 8,5 до 10,5 креди-
тів), що є важливим для успішної підготовки до складання 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Між тим об-
сяг навчальних годин на V курсі, відведених на вивчення 
дисципліни «Педіатрія з дитячими інфекційними хвороба-
ми» зменшений на 1,5 кредити.

Основні зміни змісту програми можна охарактеризу-
вати як такі, що спрямовані на інтеграцію цілей навчання 
на ІV-VІ роках навчання з виключенням повторного ви-
вчення нозологій. Формування нової наскрізної програми 
проведено із урахуванням досягнень сучасної педіатрії та 
доказової медицини, нових стандартів та міжнародного 
досвіду. На ІV році навчання студенти будуть отримувати 
знання та вміння з дитячої пульмонології та алергології, 
дитячої гастроентерології, дитячої ендокринології, дитя-
чої кардіоревматології, в т.ч. у дітей раннього віку, на V 
році навчання – неонатології, дитячої гематології, дитячої 
нефрології. На VІ курсі передбачений синдромний підхід 

у вивчення педіатрії, а також оволодіння знаннями та на-
вичками з поліклінічної та невідкладної педіатрії.

На вивчення дитячих інфекційних хвороб на V році 
навчання відведено 45 годин (1,5 кредити). На аудиторних 
заняттях розбираються тільки найбільш розповсюджені 
дитячі інфекції. Вивчення всіх інших інфекційних та па-
разитарних інфекцій перенесено до дисципліни «Інфек-
ційні хвороби». На VІ році навчання вивчаються основні 
синдроми в клініці дитячих інфекційних хвороб (75 годин, 
2,5 кредити).

Висновки. Наскрізну інтегровану програму з дисци-
пліни «Педіатрія» підготовки магістра медицини слід роз-
глядати як засіб оптимізації оволодіння студентами зна-
ннями і вміннями з діагностики та лікування найбільш по-
ширених захворювань дитячого віку, що є достатнім для 
кваліфікації «лікар». 

Література:
1. Гуменюк О. Особливості підготовки магістрів у ви-

щих медичних навчальних закладах України: наскрізна 
підготовка / Гуменюк О., Гуменюк Л., Цюра С. // Витоки 
педагогічної майстерності. – 2017. – Випуск 19. – С. 96-102.

2. Закон України від 01.07.2014 №1556-VII "Про вищу 
освіту" (із змінами і доповненнями). https://zakon.rada.gov.
ua/laws/show/1556-18. 

3. Примірний навчальний план підготовки фахівців 
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 
22 «Охорона здоров’я» у вищих навчальних закладах МОЗ 
України за спеціальністю 222 «Медицина», кваліфікації 
освітньої «магістр медицини», кваліфікації професійної 
«Лікар», від 26.07.2016 р. http://cmc.inmeds.com.ua/gallery/
med_magistr_2016.pdf
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